Gymnasium

3. Mathematikschulaufgabe

Klasse 7

1. Vereinfache so weit wie moglich:

(=12)(-x)*(-5)
(-0,75y)(-0,125z)(—4)’

a)

b) 3x[4(3a +%b)—(—a+8b)-2}—5x[3(—7a—4b+1)+6b+3}

2. Lose die folgenden Gleichungen in der Grundmenge Q:

a) (-3)° -x=(-4,6)

3. Von einem nicht Uberschlagenen Viereck ist bekannt:
B ist ein rechter Winkel. y ist62° groRer als a.. 5 ist dreimal so gro wie .

Berechne die GrolRe der Winkel.

4. Bei folgender Zeichnung gilt: & =68,2° ¢=46,6° g||/h;

Bestimme a, y, u, o, . Begrinde Deine Ansatze in Stichpunkten.
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